

# J. R. Kiplingről

## Nemde

Szegyamidtszki Tamástól hangos az ország. Az utóbbi időben többen látták jönni egy bizonyos irányból, míg mások menni látták egy másik irányba. Olyanok is akadnak, akik Szegyamidtszki Tamást mozdulatlanok találták, sőt, egy anyuka zaklatottan nyilatkozta a sajtónak, hogy Szegyamidtszki Tamás a szemé láttára ment be egy ajtón. Egy középkorú férfitől pedig olyan híreket kaptunk, hogy Szegyamidtszki Tamást a saját szemével látta, amint az meglepően határozott léptekkel kilépett egy ajtón. Ki ez a titokzatos ember, aki ilyen magabiztosan jár-kel a világban, az átlagemberek csodálatára? Ő Szegyamidtszki Tamás, a celeb, a jövő-menés fenegyereke, mindannyiunk példaképe. Egyes helyekről olyan információk is kiszivárogtak, hogy Szegyamidtszki Tamás a jövő évtől tananyag lesz a középiskolákban. Mozgását fizikus professzorok vizsgálják, ruházatát a legfelkapottabb divattervezők elemzik. Jó a haja, nagyon rendes, kedvenc állata a delfin, és még sorolhatnánk. A napokban Szegyamidtszki Tamás azt mondta, hogy *nem*. Azóta irodalomtörténészek és nyelvészprofesszorok elemzik Szegyamidtszki Tamás szállóigévé vált mondását. *Nem* – ez a röpke tagadószó olyan többlettel bír, amely új értelmet adhat a jövő irodalmi alkotásainak, már ha Szegyamidtszki Tamás beleegyezik, hogy hozzá képest kevésbé ismert írók és költők használják fel ezt a verbális gyémántot. *Nem* – milyen frappáns és tömör, és mégis mennyi minden benne van. *De* jó lenne, ha én is rátalálnék egy hasonló jelentőséggel bíró szócikrára, nem is kell, hogy három betűből álljon, megelégszem én két betűvel is, *de* meg ám.

Hartay Csaba

* EGYEL!	MÜKED- VELŐ	IDE VELE!	VOZNYE- SZENSZ- KIJ PO- EMAJA	PÁLINKA FAJTA	BÉCSI TOJÁS!	SOPRON FOLYÓJA	URÁNIUM VEGYJELE	ZÖLDES SZILIKÁT	SPECIÁ- LIS KI- FEJÉZÉS	DIAGO- NALIS	ARGEN- TIN SZIGET	SPICCES	*
IGY KEZDTE													R
* PUZZLE	REGÉNYE						VÍZBEN TARTÓ ÁRVITA						
NEM ÉR SEMMIT					ERDEI GYÜ- MÖLCS LÁBBELI								ÚJ FEL- HÚZÁSA
SZÍNHÁZI INTÉZET			SZOMJ- OLTÓ LÉ- O SOLE ...					KEDVES MACKÓ PESTI HELYSÉG					
EGYET- LEN PA- LÁNTA		CSÁDI VÁROS ALBAN FOLYÓ				GRAFI- KUSUNK DELAM. SIKSÁG				BELE- FOJT! BARANYAI FALU			
PEST M-I VÁROS LAKÓJA				MEG						MAGYAR SZAB- VÁNY SABAORR			
PÓRÁZ VEGEN VAN!	SÁNCOL SZABOL- CSI HELYSÉG							ÖVEZET				UGYAN!	
KÖZPON- TI SPORT- ISKOLA R.			LOPVA TÁVOZO KIHALT NEP						SZAK- IPAROS NÓGRÁDI HELYSÉG				
AMA 24 ÓRÁBAN					VÍZI NÖVENY SZÁRA DICSÓ- ITETTE								ZÓLYOM FOLYÓJA
PANAMAI AUTÓJEL		IDÉT- LENÜL NEVET ISMERŐ						MOZOG A LEVEL GÖRÖG SZIGET					
IRATOT KEZELŐ						SZÁNTÁS ESZKÖZE MORSKIE ...: TÓ				AZ USA DIN KIS GILBERT			
... DE FRANCE- BICIKLI- VERSENY				BUNKOS- BOT HÁZ- VEG!							CIRKÓ- NIUM TAGLÓ RESZE!		
SZENTSE- GET MAGÁHOZ VESZ							SZÉGYEN- BÉLYEG KÉN						
* N					* T								

## Életfa Gődényhalomnál

Magyarország legnagyobb kunhalmánál, a Békésszentandrás területén található Gődényhalomnál állítottak életfát a múlt héten szombaton. Az életfa állítás ötlete Németh Mihálytól

megjelölésének, s örömmel vette a szentandrási kezdeményezést. Az életfa állítás támogatója a Magyar Gárda Békés megyei szervezete volt, az avatásra azonban más megyéből is érkeztek családostul a gárdisták. Miután a Gődényhalom lábánál kialakított helyen felállították, a Magyar Gárda Békés megyei Kurjánok Őrzői szervezetének kapitánya, Fejes István mondott el egy ősmagyar imát, Németh Mihály felesége pedig fehér szegfűket helyezett el az életfa tövében. Az avatóünnepség résztvevői ezután felkapaszkodva a Gődényhalom tetejére Szelekovszky Lászlót hallgatták meg, a kunhalmok történetéről. Az ötletadó, Németh Mihály feltehető érzéseit barátja, Kovács Lajos fogalmazta meg, s megköszönte mindenkinek, aki segített az emlékoszlop létrehozásában. Fejes István ezt



követően egy székelly mesét olvasott fel az igazság és a hamisság küzdelméről, majd Németh Mihályné és Kovács Lajos sámándobokon küldte a jelenlévők érzéseit a távolba, az ötletadó Németh Mihály felé.

származott, aki azonban nem lehetett jelen álma megvalósulásakor, mert – mint kiderült – külföldön vállalt munkát családja eltartása érdekében. Az életfát Szelekovszky László faragta, aki elkötelezett híve a kunhalmok megmentésének és

követően egy székelly mesét olvasott fel az igazság és a hamisság küzdelméről, majd Németh Mihályné és Kovács Lajos sámándobokon küldte a jelenlévők érzéseit a távolba, az ötletadó Németh Mihály felé.

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI László.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZA,

DR. KUTAS FERENC

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

POSTACIÁM: 5540 SZARVAS,

Szabadság u. 25-27.

Telefon: 70/421-7245

EMAIL: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308043